



REPUBLIKA HRVATSKA
IZBORNO POVJERENSTVO
VIII IZBORNE JEDINICE
Klasa: 012-02/24-01/2
Urbroj: 0-24-25
Pazin, 28. ožujka 2024.

Na temelju članka 61. točka 2. i članka 68. točka 1. Zakona o izborima zastupnika u Hrvatski sabor ("Narodne novine" br. 116/1999., 109/2000., 53/2003., 167/2003., 44/2006., 19/2007., 20/2009., 145/2010., 24/2011., 93/2011., 19/2015., 104/2015., 98/2019. dalje Zakon) Izorno povjerenstvo VIII Izborne jedinice donosi Izorno povjerenstvo VIII Izborne jedinice, donosi

RJEŠENJE

O ODREĐIVANJU POSEBNIH BIRAČKIH MJESTA

I. Za birače sa prebivalištem izvan VIII Izborne jedinice, a koji su privremeno upisani u popise birača u gradovima odnosno općinama u nadležnosti Izbornog povjerenstva VIII Izborne jedinice, odnosno koji će glasovati na području VIII Izborne jedinice, određuju se slijedeća biračka mjesta:

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Buja i općina Brtonigla, Grožnjan i Oprtalj glasuju:

u BUJAMA

na biračkom mjestu broj 9. BUJE Osnovna škola "Mate Balota", Školski brijeg bb, Buje.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Buzeta i općine Lanišće glasuju:

u BUZETU

na biračkom mjestu broj 17. BUZET – ZAPAD, Narodni dom, II. Istarske brigade 2, Buzet.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Labina i općina Kršan, Raša, Pićan, Sveta Nedelja glasuju:

u LABINU

na biračkom mjestu broj 17. ROGOČANA – prostorije Udruge za mlade Alfa Albona (bivši Klub umirovljenika) Kalić 2.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Pazina i općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan glasuju:

u PAZINU

na biračkom mjestu broj 17. PAZIN-DRŠĆEVKA, Šetalište Pazinske gimnazije 1, Pazin (Spomen dom).

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Poreča i općina Funtana, Kaštelir-Labinci, Sveti Lovreč, Tar-Vabriga, Višnjan, Vižinada i Vrsar glasuju:

u POREČU

na biračkom mjestu broj 18. POREČ, Dječji vrtić „Radost“, Ulica R. Končara 7, Poreč.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Pule i grada Vodnjana, te općina Barban, Fažana, Ližnjan, Marčana, Medulin, Svetvinčenat glasuju:

u PULI

na biračkom mjestu broj 52. PULA, Osnovna škola Centar, Danteov trg 2, Pula.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Rovinja i općina Bale, Kanfanar i Žminj glasuju:

u ROVINJU

na biračkom mjestu broj 13. ROVINJ, OŠ "J. Dobrile", S. Pauletića 8.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Umaga i grada Novigrada glasuju:

u UMAGU

na biračkom mjestu broj 14. u Umagu, Osnovna škola "Marija i Lina" Umag, Školska 14, Umag,

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Cresa glasuju:

u CRESU

na biračkom mjestu broj 9. GRADSKA VIJEĆNICA, Creskog statuta 15, Cres.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Crikvenice i grada Novog Vinodolskog glasuju:

u CRIKVENICI

na biračkom mjestu broj 10. CRIKVENICA, Zgrada gradske vijećnice (Stara škola), Crikvenica, Vinodolska 1.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Krka i općina Baška, Dobrinj, Malinska Dubašnica, Omišalj, Punat i Vrbnik glasuju:

u KRKU

na biračkom mjestu broj 10. KRK, Sportska dvorana Osnovne škole "Fran Krsto Frankopan" Krk, Trg Krčkih glagoljaša 1, Krk.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Malog Lošinja glasuju:

u MALOM LOŠINJU

na biračkom mjestu broj 14. MALI LOŠINJ, Riva Lošinjskih Kapetana 7, Mali Lošinj

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Opatije i općina Lovran i Mošćenička Draga, glasuju:

u OPATIJI

na biračkom mjestu broj 15. OPATIJA, Nikola Tesle 2 - Kulturni dom Zora", Opatija

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Raba i općine Lopar glasuju:

u RABU

na biračkom mjestu broj 9. RAB, prostorija Gradske vijećnice Grada Raba, Trg Municipium Arba br. 2, Rab.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području grada Rijeke, grada Kraljevice i grada Bakra, te općine Kostrena glasuju:

u RIJECI

na biračkom mjestu broj 102. DOLAC, Prva riječka gimnazija, Frana Kurelca 1, Rijeka.



PREDSJEDNIK
IZBORNOG POVJERENSTVA
IZBORNE JEDINICE

Robert Fabris